

Млади суботом

Цијена:

За ЦРНУ ГОРУ и АУСТРО УГАРСКУ на годину 1 е. на годину 2 е., на четврт годину 1 е. и 20 новчака. За ВОЈНУ и ХИМИЈУ на годину 1 е. на четврт годину 1 е. и 20 новчака. За ВОЈНУ и ХИМИЈУ на годину 1 е. на четврт годину 1 е. и 20 новчака.

# ГЛАС ЦРНОГОРЦА

ЛИСТ ЗА ПОЛИТИКУ И КЊИЖЕВНОСТ.

Прегледна наша се у овоме издану... Прегледна наша се у овоме издану... Прегледна наша се у овоме издану...

## ЊЕГОВО ВИСОЧАСТВО ГОСПОДАР У КУЧИМА.

На Медуу, 18 новембра.

Дан јосиповић обавио је преврасан. На граници зетског ученог код Златице поврх Долина човала је једна чета војска Његовог Височанства Господара. Ту су била и многа војска из Подгориче. У 7 сати дрвено је Господар са Круменца у војска са Њ. Свјет. Квалом Нашљедјаним. Ту је Господара дочекао бурно викаше „живо!“, и прва здравља, и пошто је прегледао чету, која му је највише почаста учинила, према на нова путем, скоро ограђенијем, којим се поже носом у висице Куче све јединијем правцем и истоу да Стубица према Фундини. Уз пут је Његово Височанство сарџао у правцу поврх Долина. Својом путем, гдје се више дијете, месно чељаде или који стараци био је изабавио обдарен коњем. Са Фундине су уз нас пут до Стубица звона звонили, која су се радосно милосласно разијегла по омијем годијем висијем литицама.

Кад смо се успели уз Стубице, пред нама се пружало равно поље, које се отади протаре између шест високојем гдје јој врхова до града Медуна, правцем више и сјеверу. Ту је била упараћена друга чета војска, која се придружила и оворни, пошто је у Господар прегледао, као и она прва. Ту је танаћер дочекао Господара радосно викаше народно и здравља по народном обичају.

Уз то су почели тонови да пуцају са медуног града, на ком се више уз криогорски ратни побједосери протар, и орнае тробјаница. Медуна је ограђен на једној висији оштрој врши, од које се одушта више зрбат тако да затвара ову исту и плодну удолину, дугу скоро по сату.

Под Медуном била је намјентена тријумфална пирамија, са три свода, зеленилом и засталама пошћена. Изнад главног средњег свода био је латински: „Дабри дотам“, а изнад побочнијех: „Радујте се Кучи са свих страна“, — „Ево нама нашег Господара“. Ту је Његово Височанство отагло у 8 сати гдје га је окупио народ дочекао са бурнијем дуготрајнијем викаше „живо!“ Кад се викаше стислао оружан вантат Лазовић поздравља је Његово Височанство јасновитом и личајем добродушлицом. Околом се Његово Височанство упутило управо у горњомедуносу крику, гдје је учуо своштомство оделуило благодаремо. Црвеница је старинска грађовина о суботом, изнутра дота сиромашна, као што су и остале у Кучима, којих има 12 православнијех и 2 католичке. Пред врхом су Господара дочекали њаци основнијех школа са народном химном и тробјаницама у рукама. На волевом простору заментам, што се пружа испред прве, била су упараћена два сучка батаљона, 1600 војска, која је Његово Височанство прегледало.

Послије војничке оштре Његово Височанство ишло је на град, који је прегледао, и ту се дуго задржао прегледајући околину, куда се подала толико дуга крајина борба. У граду још једна мануштона црквица, гдје је почињало тјело Са. Арсенија, који сада почива у манастиру Косијереву. Господар је наредно, да се ова црквица одма с прођења обнови, да се у њој поје свети литургија за новој души омијех епископјех Јуана, што су око Медуна погинули. Затјем је Господар сарџао у вулу војводе Марка Милановића, која је ту у граду и воју му је Господар даровао. Уз то је приносио и дуба од објода.

Трпоза је била постављена за Господара на граду, да самог зида, који мора да је на најстаријех времена. Позиво ва-

мале, различите величине и различитог облика, тако је обједано, да се више једни уз други придубљује. Та грађевина мара припадати нашој старинари. И проф. Милеру, који је на Дукав четве радио, знао се овој грађевини. Од овог зида, до три метра високог, пружало се по цијелој зрбату нашег брјига, трпоза за народ. Његово Височанство узело је мјесто са тријем горњој до омијех зида, а једне стране, а с друге Његово Свјетлост Квал Давило, тако да је народно трпоза са цијелијем окупљенијем народом мушким и женским била пред његовијем очима, а опет су очи цијелије ту присутниј народ у миз била упрто на све пријеме од објода. Војвода Марко и војвода Нико стади уз високог госте и слушали их на говором. Софра је била господска, на којим је била цијела пратња Господарова, у својој су била између осталијех војводи Пламеница, генерал Овсјана и с. Кураса. Овим пратње Господарова било је још по неколико одличнијех гости на Подгориче и на Нинера, као Војвода Мијајло, сарџар Башо, Соња-Бац, Медо Лукичић и т. д.

Прва је здравља подијута са народне трпозе Његовом Височанству у највишегачијем духу, која је велико одушевљење прихватила. Тада се даже Господар чашом у рукама и овоме издрани Кучима:

Ево данас вам испуних  
Желу стару, маљу даву,  
Да посетим, да подравим  
Покрајину ову славу.

Здравли Кучи, висиони!  
У час добар оидје оно,  
И се и дуб на руци ка  
Лукичићех ја шито!

Здравли моји омолоци!  
Крајина ви јужне краја,  
У вама се дуго плема  
Част и свако добро вило!

Ја бих много говорио  
И уз чашу и без чаше,  
Набраја бих вама борбе  
И јунаке многе вама;

Но се заћот о ошма,  
Што душманско мач посјече,  
Бих се боја да ми ошма  
Давас која на утече.

Сјаи... дама! — међу нама  
Да у очи оидје моје?  
Кад омаке осветице  
Око вама чете стоје!

Када мили Лонџен гледам  
Првог вама Подгориче!  
Кад не о мило на развају  
На градови ви форнице!

Вјечна памјат умрајем  
Дрекаловог храброг јата  
И Кучиного племика!  
Осталога сваког брата!

А у здравља вао живијех,  
Просталих мученика,  
Вас војвода, командира,  
И главара, и војника!

Вог ва мило накљадно!  
Небо ви се насвијало!  
А оружје и јунаштво  
За увијек вама сјало!

Али је требало још чути лавијем гласом и лавијем је сејењем Господар испунио ову здрављу, на вао се окупљени народ једногласно одзвао или свико дирљиве мисли својнијем уселицама на извада глас, као да је здравља већ свиком била позната, што значи да су сви свиму рјеч чули и разумјели. Утиски омијех момента не да се описати. Одупљени висијем и потрпосом ојењем већ није имало враја. Дан су једни да тријем сјећези, други су играли и шевали; тако све на намјесу. Уз то су прво објода тонови пуцали уз свиму здрављу.

У сат послје подно Господар је времун са Медуна испурио одушевљенијем викаше радосног народа и пружањем тонова. А два батаљона војска испурили

су Господара до Стубица, гдје су дошли ради испред Његово Височанства. Међу ученијем војскама има 200 католика и 20 муслиманца, који говоре арбанашки и српски, а који су данас у свему равни са православнијем Кучима. По томе се већ види, да су Кучи на самој граници Арбанашја, а отуда велика важност ове јавне издаје збрбе испуријем.

Нова коњски пут, што води на Долина према Кучи, иде управо на Широар према Гусаму. Са Медуна на сјеверу види се давола између висијем племена и Братоноша Мурачи Јаворје, а на југу савдарено блато са сјеверном му и јужном обалима. Отуда стратегички значај овог ириродом утврђеног положаја, у ком су Кучи изази бранити своју независност од дванива, прије него су се сјединили са Црном Гором.

Нова би ова висока посјета Господарова у Кучима отворила нову еру напредна на општомном и просвјетном пољу тако храброг и важног нашега племона!

## ПОЛИТИЧКИ ПРЕГЛЕД.

ЦЕТИЊЕ, 19 новембра.

Млади Краљ Александар отворио је народну скупштину у Београду престољом бесједом, која је најбоље утисак учинила у народној скупштини, што се најбоље огледа у адреси скупштине, поднесеној Краљу као одговор на његовој бесједи. Скупштина је наредно отворила свој рад и сва су

једно од најплоднијих. О реконструкцији министарства, о којој се одајма говори, и која је постала неопијемна ушла била била дри Докића, председника министарског савјета, који је већ и отворено изјавио, још се ништа изјаснио не има; али на сваки начин та ће се реконструкција извршити у споразуму Краља и народног представничтва, између којих изади потпуно споразум и међусобно повјерене, што је најбоље јамство за унутрашње консолидиране владине и за пелине спољашњи углед, коме циљу теже све земалске странке.

Скорашња посјета грозу Калнокија у Москви различито се тумачи у новинарству. Али је велики утисак учинила тумачење лондонског „Дела Нуса“, главног органа Гладстоновог, који вели, да савјетовање аустроугарског министра спољних посала са италијанскијем водило се о томе, колко ће Италија и Аустроугарска осле држати војске под оружјем у миру доба. Споразум би био постигнут и уобличен, који би се имао предложити Немачкој, да и она на п. пристаје. Овај корак аустро италијански да је послједина трудног енијанцијетк положаја једне и друге државе, које већ нијесу у стању да увеличавају расходе на издржавање војске и на даље развијање својих ратнијех сила. Ако је то истина — вели петроград. „Новос Време“ — то се Јевропи може честитати ступање у својнијем нов период великог међународног живота. И ако се ту не ради о дјелимичном разоружавању двају немачкијех савезница, доста је одлука, да се стави на путу погубном, на који их је понукло учешће у тројниј савез. Та одлука била би кола драгоцијена гаранција сталности јевропског мира, и свик би јој увидио извор у франко руском савезу, који најбоље мир осигураје. Послије овога догађаја, свик ала да

тројни савез не може бити описан, ако не стане развијати своје ратне силе и даје. Вијена реформа, који сада у парламентном сабору тражи сто милиона марка више, показује да у Берлину сматрају, да је нужно то развијати, те наравно то морију тражити и од својих савезница. Али ово оно друкчије мисло, и отуда шљедовало би, да тројни савез промијени своју досадашњу економију. Перспектива таквог промијене — вели петроградски лист — до таквог је степенја радосна за све искрено пријатеље мира, да јој се не може вјеровати од страха, јер би могло слиједити горко разочарање, и да ту вијест није дошло поузданиј орган Гладстоновог министарства, ми се на п.у не би ми обрћали. На сваки начин, скорашње франко руско свезаство с једне стране, а енијанцијетк положаја Италије и Аустроугарске с друге стране, чине ту вијест вјеројатном, и толико је доста, да се констатира, како се ошма положај у Јевропи промијенило послједнијех шест-седам мјесеца.

Толико „Н. Време“ о посјети грозу Калнокија на италијанском двору у Москви.

Уз то значајно је, што је овог орган лиса Висмарка „Хамб. Нахрихтен“ изашао с тврђом о потпуној руско италијанског тајног споразума, што је исти лист још прелетом био открио. Ту вијест на Висмарског извора италијанска влада није категорички побјела, него се објавило путем лиса, на рочијем двору, да је истина.

Тако је скоро изашао у „Тајмоу“ један допис на Риму, који ту вијест ошма побјела. „Хамб. Нахрихтен“ одговарају томе дописнику „ако је сагласност са Инглешком ала и ошма италијанске политике, и кад су на п.у и сархе тројног савеза тек на другојем мјесту, а ако је Италија готова да изађе из тројног савеза, кад би то Инглеска оджедела, то би значило политичко одрицање у корист Инглеске, која се не слаже са достојанством велико државе. То не би могло рећи ниједна италијански официониј лист. А дако је то дописивати по инглескијем листовима. Дописник „Тајмоу“ не може обманути ниједног државника; само би могло помислити једном дијелу јавнога мисла инглеског. Свака смотрени спољна политика велике државе ваља да се стара, да има на свом луку једну страну у резерви, ако се једна прелине, да остало друга. То се може учинити а да се не нарушавају дужности савезнице. Ми нести, (Немачка) прије, кад смо били у савезу са Аустроугарском, имали смо такву страну у резерви у виду споразума са Русијом.“

О овој вијести руски листови упурило хуто, ма да ништа не пропуштавају што други о њој пишу.

## ДОПИСИ.

Из Мораче, 5 новембра. — Чули смо како је епископ Николар Рукичић, који саст на ободовој прослави, на путу свима на Црној Гору, долазио и у Морачу, гдје се у Морачком манастиру, овој ошмајем немачкој издубини, задржао неколико дана. Као на цијелом овом његовом путу, тако је и у Морачи био дочекао од народа, како је прилично његовом високом достојанству, и како је захвалио братова дубав према овоме рјешеном госту, за братске нам Србије. Е. епископ на том нашем дочеку изваљало је шљедоцијем из свом на пара управљанијем на морачког глумца о. Микојила Докића:

Предраги мој мучаме, препун благодарности и среће, што сте ме тако братски,





**ОБЈАВА.**

Четврт моја мамина у Обох продајем. Ко би желио сав четврт или појединог купити, нека ми се ради по годбе пријави. У истој кући ће сумњини имај место право на издалицу (студију).

Петлине, 27. октобра 1893.

Иво Мартиновић.

**ИНТЕРЕСАНТА** је у данашњем броју нашег листа ду третиран **оглас** *Dobermann* *Arbeiter* у X. и м. б. у г. г. У овом броју се била се је поплавила на типички и франц поштомачкиој случајни шик се добити, у случају чега овај оглас спомоно тогадо пре поручујево. **Администратор** „ТАСА ПРИЛОЖИЛА“.

**ГЛАВНИ ДОБИТАК** **ПРИЈИ РИЧУ СРЕТНИИ** **ЗА ДОБИТАК** **ЛАМЧИ** **ДРЖАВА** **5000.000 мар.**

**ПОЗИВ**

на судјеловање код купца у новчаном дугурици, која је од **Државе** **Хавелбуриге** издана, и у којој емитирано **до** **добитних** **билти**

**10 милиона 452,425 марика.**

Добити то догади постане **новчане дугуриге**, која само **110.000** сребрних има, јеру емитираше:

Главни допитак у случају **500.000** марика.

Награда	300,000 м.	100 допитача	3,000 м.
1 допитак	200,000 м.	100 допитача	2,000 м.
2 допитак	100,000 м.	200 допитача	1,000 м.
3 допитак	75,000 м.	250 допитача	750 м.
4 допитак	50,000 м.	300 допитача	500 м.
5 допитак	30,000 м.	300 допитача	300 м.
6 допитак	20,000 м.	300 допитача	200 м.
7 допитак	15,000 м.	300 допитача	150 м.
8 допитак	10,000 м.	300 допитача	100 м.
9 допитак	5,000 м.	300 допитача	50 м.
10 допитак	2,500 м.	300 допитача	25 м.

и неги ће бити на новчаном месечни у 7 одсто, а **укупно** **ради** **државни**.

Главни допитак **примор** **државни** **напои** **500.000** **марика** **укупно** **се** **у** **2 м** **на** **50.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **60.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **70.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **80.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **90.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **100.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **110.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **120.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **130.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **140.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **150.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **160.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **170.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **180.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **190.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **200.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **210.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **220.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **230.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **240.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **250.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **260.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **270.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **280.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **290.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **300.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **310.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **320.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **330.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **340.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **350.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **360.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **370.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **380.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **390.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **400.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **410.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **420.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **430.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **440.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **450.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **460.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **470.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **480.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **490.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **500.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **510.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **520.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **530.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **540.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **550.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **560.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **570.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **580.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **590.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **600.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **610.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **620.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **630.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **640.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **650.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **660.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **670.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **680.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **690.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **700.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **710.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **720.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **730.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **740.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **750.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **760.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **770.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **780.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **790.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **800.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **810.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **820.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **830.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **840.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **850.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **860.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **870.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **880.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **890.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **900.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **910.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **920.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **930.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **940.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **950.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **960.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **970.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **980.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **990.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.000.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.010.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.020.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.030.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.040.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.050.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.060.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.070.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.080.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.090.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.100.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.110.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.120.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.130.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.140.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.150.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.160.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.170.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.180.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.190.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.200.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.210.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.220.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.230.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.240.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.250.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.260.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.270.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.280.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.290.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.300.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.310.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.320.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.330.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.340.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.350.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.360.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.370.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.380.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.390.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.400.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.410.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.420.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.430.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.440.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.450.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.460.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.470.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.480.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.490.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.500.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.510.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.520.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.530.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.540.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.550.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.560.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.570.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.580.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.590.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.600.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.610.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.620.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.630.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.640.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.650.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.660.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.670.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.680.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.690.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.700.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.710.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.720.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.730.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.740.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.750.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.760.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.770.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.780.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.790.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.800.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.810.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.820.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.830.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.840.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.850.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.860.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.870.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.880.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.890.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.900.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.910.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.920.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.930.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.940.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.950.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.960.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.970.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.980.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **1.990.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.000.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.010.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.020.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.030.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.040.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.050.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.060.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.070.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.080.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.090.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.100.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.110.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.120.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.130.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.140.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.150.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.160.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.170.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.180.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.190.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.200.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.210.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.220.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.230.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.240.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.250.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.260.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.270.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.280.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.290.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.300.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.310.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.320.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.330.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.340.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.350.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.360.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.370.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.380.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.390.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.400.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.410.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.420.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.430.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.440.000** **марика**; **у** **2 м** **на** **2.450.000** **марика**; **у** **2 м** **на</**